
ステップ１　高さが等しいとき、底辺の比＝面積の比

例にならって、各部分の面積比をかきこみなさい。１
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- 面積比をかきこむ
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ステップ２　面積を求める

例にならって、残りの部分の面積をかきこみなさい。２

区切り面積⑴ - 面積比をかきこむ
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ステップ３　合体　-　面積を求める

例にならって、残りの部分の面積をかきこみなさい（単位不要）。３

区切り面積⑴ - 面積比をかきこむ
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ステップ４　合体　-　面積比をかきこむ　

例にならって、各部分の面積比をかきこみなさい。４

区切り面積⑴ - 面積比をかきこむ
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ステップ５　比をきれいにする

例にならって、各部分の面積比をかきこみなさい。５

区切り面積⑴ - 面積比をかきこむ
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例にならって、各部分の面積比をかきこみなさい。６

区切り面積⑴ - 面積比をかきこむ

ステップ６　底辺の比×高さの比＝面積の比

例

２つの三角形は
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比を簡単にできるときは、

簡単にします。

14



例にならって、各部分の面積比をかきこみなさい。７
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ステップ７　隣辺比（となりどうしの辺の比）のかけ算
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例にならって、各部分の面積比をかきこみなさい。８

区切り面積⑴ - 面積比をかきこむ

ステップ８　底辺と高さの位置を工夫する
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例にならって、各部分の面積比をかきこみなさい。９

区切り面積⑴ - 面積比をかきこむ

ステップ９　隣辺比のかけ算 ＆ 最後に差をとる
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